
Unique Auctions Catalogue 07 Sep 2016
1 A A B King Pro bench, Weider bench and weights £10.00 - £20.00
2 A Delta exercise bike £10.00 - £20.00
3 A stone garden planter £10.00 - £20.00
4 2 Lloyd Loom style chairs and a basket £10.00 - £20.00
5 3 shelves of silver plate and cutlery £10.00 - £20.00
6 A Flymo Samurai 100XT strimmer £10.00 - £20.00
7 3 small wooden step ladders and wooden airers £10.00 - £20.00
8 A wheelbarrow, metal milk urn, metal bucket, suitcase etc £10.00 - £20.00
9 A long metal extending ladder £10.00 - £20.00

10 A fireplace  surround etc £10.00 - £20.00
11 A stone garden planter on stone plinth £10.00 - £20.00
12 A ladies Giant bike £10.00 - £20.00
13 A pie crust tripod table and two small wooden tables £10.00 - £20.00
14 A quantity of garden tools £10.00 - £20.00
15 8 large bags of plumbing pipes, lagging etc £10.00 - £20.00
16 A large quantity of china and pottery £10.00 - £20.00
17 A heavy brass Gypsy caravan and horse £10.00 - £20.00
18 A plastic urn style garden planter etc £10.00 - £20.00
19 A long hose on reel £10.00 - £20.00
20 An Apollo xc24 bike £10.00 - £20.00
21 A silver plate tray and many silver plate items £10.00 - £20.00
22 A quantity of pottery and china including Paddy biscuit barrel £10.00 - £20.00
23 A silver plate tea/coffee set etc £10.00 - £20.00
24 A quantity of pottery and china including Sadler teapot £10.00 - £20.00
25 A silver plate 5 tier candelabra, 2 silver plate fighting cocks and other silver plate items £10.00 - £20.00
26 A quantity of dog figurines including poodles and other figurines £10.00 - £20.00
27 A quantity of brass items including Mother Cat and Kitten, vintage ladies boot etc £10.00 - £20.00
28 A electric lamp and quantity of glass items £10.00 - £20.00
29 A quantity of brass items including Spitfire, 2 cranes etc £10.00 - £20.00
30 A quantity of dressing table items £10.00 - £20.00

31 A quantity of cottons etc £10.00 - £20.00
32 A Carlton racing bike £10.00 - £20.00
33 A Ravana gents bike £10.00 - £20.00
34 An old stone urn £10.00 - £20.00
35 An old stone urn £10.00 - £20.00
36 A large tree bird bath £10.00 - £20.00
37 3 Graces bird bath £10.00 - £20.00
38 An old,pine tool box £10.00 - £20.00
39 A wicker linen box £10.00 - £20.00
40 A wicker linen box £10.00 - £20.00
41 A black glass TV stand £10.00 - £20.00
42 A antique pine table and 4 chairs £10.00 - £20.00
43 A paste table and 2 pine stands £10.00 - £20.00
44 A 1960s teak double head board £10.00 - £20.00
45 A green box of tiles £10.00 - £20.00
46  £10.00 - £20.00
47 A box of tools £10.00 - £20.00
48 A quantity of golf clubs £10.00 - £20.00
49 2 fold tables etc £10.00 - £20.00
50 A quantity of flower pots etc £10.00 - £20.00
51 4 chairs £10.00 - £20.00
52 4 chairs £10.00 - £20.00
53 A unusual tall flower and petal lamp £10.00 - £20.00
54 An unusual planter, horn of plenty and a small vase £10.00 - £20.00
55 A Lloyd loom style bedside and footstool £10.00 - £20.00
56 A chair £10.00 - £20.00
57 A inlaid spindle back chair £10.00 - £20.00
58 A dressing table (mirror absent) £10.00 - £20.00
59 A mantel clock £10.00 - £20.00
60 A mantel clock £10.00 - £20.00
61 A mantel clock £10.00 - £20.00
62 A mantel clock £10.00 - £20.00
63 A mantel clock (missing glass) £10.00 - £20.00
64 A mantel clock £10.00 - £20.00
65 3 carriage clocks £10.00 - £20.00
66 A vintage gents bike £10.00 - £20.00
67 A Cheval mirror £10.00 - £20.00
68 A quartz wall clock and 2 other clocks £10.00 - £20.00
69 A glass topped round bamboo table £10.00 - £20.00
70 A bedroom chair and stool £10.00 - £20.00
71 A standard lamp £10.00 - £20.00
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72 An electric radiator £10.00 - £20.00
73 A tea trolley, small box etc £10.00 - £20.00
74 4 garden chairs £10.00 - £20.00
75 A mobility walker, seat etc £10.00 - £20.00
76 A quantity of LP records £10.00 - £20.00
77 A quantity of old china, bisque ware figures etc £10.00 - £20.00
78 A quantity of clocks etc a/f £10.00 - £20.00
79 Two pin hole machines, two old irons etc £10.00 - £20.00
80 A child's Motocross bike £10.00 - £20.00
81 A box of tools £10.00 - £20.00
82 A large quantity of wires, sockets etc £10.00 - £20.00
83 An old wooden 6 drawer tool box and a 5 drawer, tools, etc £10.00 - £20.00
84 A quantity of silver plate items £10.00 - £20.00
85 A quantity of chandeliers and light fittings £10.00 - £20.00
86 An old mirrored picture and an old picture £10.00 - £20.00
87 4 Somerset & Dorset joint railway B.R. Southern Region station signs for Templecombe & connections £10.00 - £20.00
88 4 wine racks £10.00 - £20.00
89 A box of sockets etc £10.00 - £20.00
90 A retro sideboard £10.00 - £20.00
91 A large quantity of LP records £10.00 - £20.00
92 A good electric bed and mattress £10.00 - £20.00
93 A good electric bed and mattress £10.00 - £20.00
94 No Lot £10.00 - £20.00
95 No Lot £10.00 - £20.00
96 No Lot £10.00 - £20.00
97 No Lot £10.00 - £20.00
98 No Lot £10.00 - £20.00
99 No Lot £10.00 - £20.00

100 No Lot £10.00 - £20.00
101 2 easels £10.00 - £20.00
102 A quantity of clocks etc £10.00 - £20.00
103 A quantity of puzzles etc £10.00 - £20.00
104 A quantity of DVDs etc on planes, trains etc £10.00 - £20.00
105 A quantity of toiletries, perfumes etc £10.00 - £20.00
106 A box of china and pottery £10.00 - £20.00
107 A box of china and pottery £10.00 - £20.00
108 A quantity of puzzles etc £10.00 - £20.00
109 A quantity of dolls etc £10.00 - £20.00
110 A 2 over 3 Chest of Drawers £10.00 - £20.00

111 A desk lamp £10.00 - £20.00
112 A wardrobe £10.00 - £20.00
113 A wardrobe £10.00 - £20.00
114 A wardrobe £10.00 - £20.00
115 A wardrobe £10.00 - £20.00
116 A trolley and contents £10.00 - £20.00
117 2 pine kitchen chairs £10.00 - £20.00
118 A shelf of 1960s lamps £10.00 - £20.00
119 3 shelves of electrical items £10.00 - £20.00
120 A box of Lego etc £10.00 - £20.00
121 3 sinks and a shower unit £10.00 - £20.00
122 A box of tools etc £10.00 - £20.00
123 A box of toys etc £10.00 - £20.00
124 5 shelves of soft toys £10.00 - £20.00
125 2 shelves of soft toys £10.00 - £20.00
126 4 boxes of sundries £10.00 - £20.00
127 A quantity of bags £10.00 - £20.00
128 A quantity of knitted toys £10.00 - £20.00
129 A teak sideboard £10.00 - £20.00
130 A teak sideboard £10.00 - £20.00
131 A quantity of Christmas items £10.00 - £20.00
132 A teak display cabinet £10.00 - £20.00
133 A teak 3 drawer chest £10.00 - £20.00
134 A teak 3 drawer chest £10.00 - £20.00
135 A pair of retro chairs £10.00 - £20.00
136 3 pictures, a map and notice board £10.00 - £20.00
137 Two inlaid tables £10.00 - £20.00
138 A refectory style table and chairs £10.00 - £20.00
139 A childs Castle display shelf, a 3 box unit of toys including Dr Who, Dinosaurs, Trading Cards, Magic, Yu-Gi-Oh etc £10.00 - £20.00
140 A retro sideboard £10.00 - £20.00
141 A vintage suitcase £10.00 - £20.00
142 A quantity of lamps £10.00 - £20.00
143 A quantity of wooden items £10.00 - £20.00
144 A new toilet seat etc £10.00 - £20.00
145 A quantity of books £10.00 - £20.00
146 A box and tray drawers etc £10.00 - £20.00
147 A quantity of lampshades £10.00 - £20.00
148 A Kiwi plasterer £10.00 - £20.00
149 A shelf of miscellaneous plumbing items £10.00 - £20.00
150 A shelf of miscellaneous £10.00 - £20.00
151 A quantity of new toilet seats £10.00 - £20.00
152 A quantity of cleaner etc £10.00 - £20.00
153 4 vintage suitcases £10.00 - £20.00
154 A Quickwash cleaner £10.00 - £20.00
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155 2 balloon back chairs £10.00 - £20.00
156 A dome top wooden trunk £10.00 - £20.00
157 A teak dressing table £10.00 - £20.00
158 An American organ £10.00 - £20.00
159 A laminated double wardrobe £10.00 - £20.00
160 A mahogany bookcase sideboard £10.00 - £20.00
161 3 quality dining chairs £10.00 - £20.00
162 A 1960s table and set of 4 chairs £10.00 - £20.00
163 A quantity of kitchen items incuding microwave etc £10.00 - £20.00
164 An armchair £10.00 - £20.00
165 A cut glass 1960s mirror £10.00 - £20.00
166 A quantity of miscellaneous £10.00 - £20.00
167 A white melamine computer desk £10.00 - £20.00
168 A quantity of good kitchenware £10.00 - £20.00
169 A 3 drawer white dresing table £10.00 - £20.00
170 A deep button draylon linen box £10.00 - £20.00
171 A good shop display cabinet £10.00 - £20.00
172 A large teak 1960s fire surround and fire £10.00 - £20.00
173 A rare Singer sewing leather making machine with accessories £10.00 - £20.00
174 A 3 drawer linen chest £10.00 - £20.00
175 A Beko washing machine £10.00 - £20.00
176 A double pedestal coffee table £10.00 - £20.00
177 A pink linen 3 drawer chest £10.00 - £20.00
178 A religious display cabinet £10.00 - £20.00
179 An oak veneere display cabinet £10.00 - £20.00
180 A single drawer bedroom cabinet £10.00 - £20.00
181 A 3 drawer white  chest £10.00 - £20.00
182 2 wall clocks £10.00 - £20.00
183 A white melamine dressing table and chest of drawers £10.00 - £20.00
184 2 good quality duffle coats £10.00 - £20.00
185 A large quantity of 78rpm records £10.00 - £20.00
186 A quantity of books £10.00 - £20.00
187 3 shelves of glassware etc £10.00 - £20.00
188 A quantity of good bowls and vases £10.00 - £20.00
189 2 shelves of glass and china £10.00 - £20.00
190 A quantity of miscellaneous £10.00 - £20.00
191 A retro white adjustable chair £10.00 - £20.00
192 A matching pair of bedroom chairs £10.00 - £20.00
193 A quantity of miscellaneous £10.00 - £20.00
194 A quantity of Chinese carpets £10.00 - £20.00
195 A quantity of decanters, glassware etc £10.00 - £20.00
196 A limited edition print £10.00 - £20.00

197 3 good blue and white Victorian meat platters £10.00 - £20.00
198 A large quantity of cotton and sewing items etc £10.00 - £20.00
199 A picture of a Conquistador £10.00 - £20.00
200 A lacquered 3 tiered cake stand £10.00 - £20.00
201 A inlaid occasional table £10.00 - £20.00
202 2 wooden boxes £10.00 - £20.00
203 A wooden stool £10.00 - £20.00
204 A quantity of chicken figurines £10.00 - £20.00
205 A deep buttoned foot stool £10.00 - £20.00
206 3 antique jardinieres a/f £10.00 - £20.00
207 A large quantity of moulded glass etc £10.00 - £20.00
208 A quantity of lamps £10.00 - £20.00
209 A willow pattern meat platter £10.00 - £20.00
210 A quantity of oil lamps etc £10.00 - £20.00
211 A dolls house £10.00 - £20.00
212 A massive collection of tea sets etc £10.00 - £20.00
213 A rare and unusual shoe shiners box £10.00 - £20.00
214 A massive lot of teaware, tea sets £10.00 - £20.00
215 A quantity of collectors plates £10.00 - £20.00
216 A brass table lamp £10.00 - £20.00
217 A quantity of jugs etc £10.00 - £20.00
218 A quantity of flatware £10.00 - £20.00
219 A quantity of collectors plates, Royalty etc £10.00 - £20.00
220 A large glass black TV cabinet £10.00 - £20.00
221 A 3 drawer melamine bedside £10.00 - £20.00
222 A quantity of plumbing items £10.00 - £20.00
223 A white bathroom cabinet with mirrors £10.00 - £20.00
224 A quantity of silver plate on tray £10.00 - £20.00
225 A quantity of blue and white Wedgwood £10.00 - £20.00
226 A quantity of good moulded glass £10.00 - £20.00
227 A large elephant wall clock £10.00 - £20.00
228 A wall clock by Sibley £10.00 - £20.00
229 A quantity of cameras including a VP Twin £10.00 - £20.00
230 A quantity of collectors plates of Tigers, Lions etc £10.00 - £20.00
231 A painted white wotnot £10.00 - £20.00
232 An electric Draper hammer drill £10.00 - £20.00
233 Coronation Street throws £10.00 - £20.00
234 A quantity of soft toys £10.00 - £20.00
235 A pink draylon stool and bedroom chair £10.00 - 
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£20.00
236 A quantity of brassware £10.00 - £20.00
237 A good box sundries including wall brasses £10.00 - £20.00
238 A blue dressing table and chair £10.00 - £20.00
239 A large Chinese runner £10.00 - £20.00
240 A good box of sundries including copper, brassware, silver plater, Victorian candlesticks etc £10.00 - £20.00
241 A 3 drawer draylon chest of drawers £10.00 - £20.00
242 A large cherry wood sideboard £10.00 - £20.00
243 A good quality brass inlaid round table £10.00 - £20.00
244 A large pine planked top metal based kitchen table £10.00 - £20.00
245 A Victorian rocking chair £10.00 - £20.00
246 A 1960s teak trolley £10.00 - £20.00
247 Tribal maks, Imari plates etc £10.00 - £20.00
248 A Victorian corner cupboard £10.00 - £20.00
249 A Victorian Pembroke table £10.00 - £20.00
250 A quantity of silver plate etc incuding silver rimmed compact £10.00 - £20.00
251 A mahogany sidetable £10.00 - £20.00
252 A mahogany sidetable £10.00 - £20.00
253 A quantity of antiques collectors books etc £10.00 - £20.00
254 A large round oak dining table £10.00 - £20.00
255 A mahogany sidetable £10.00 - £20.00
256 A large oak table with 8 chairs £10.00 - £20.00
257 A quantity of DVDs £10.00 - £20.00
258 A box of figurines etc £10.00 - £20.00
259 A good lot of silver plate, terracotta figures, Victorin inkwell etc £10.00 - £20.00
260 A quantity of tin items and CCM 92 skates £10.00 - £20.00
261 A quantity of tins etc £10.00 - £20.00
262 A quantity of copperware including candlestick £10.00 - £20.00
263 A quantity of the History of War books £10.00 - £20.00
264 A quantity of collectorsplates featuring Indians £10.00 - £20.00
265 A box of sundries £10.00 - £20.00
266 A Whirlpool ice machine £10.00 - £20.00
267 An Electrolux dish washer £10.00 - £20.00
268 No Lot £10.00 - £20.00
269 No Lot £10.00 - £20.00
270 No Lot £10.00 - £20.00
271 No Lot £10.00 - £20.00

272 No Lot £10.00 - £20.00
273 No Lot £10.00 - £20.00
274 No Lot £10.00 - £20.00
275 No Lot £10.00 - £20.00
276 2 pictures including Charlie Chaplin £10.00 - £20.00
277 3 items of biscuitware £10.00 - £20.00
278 A quantity of 8 collectors teapots £10.00 - £20.00
279 3 wolf figurines £10.00 - £20.00
280 3 wolf figurines £10.00 - £20.00
281 3 wolf figurines £10.00 - £20.00
282 3 wolf figurines £10.00 - £20.00
283 2 wolf figurines and 2 others £10.00 - £20.00
284 2 wolf figurines £10.00 - £20.00
285 A metal standard lamp £10.00 - £20.00
286 A pair of Noritake vases and a glass vase £10.00 - £20.00
287 A pair of Steins £10.00 - £20.00
288 A quantity of approx 12 collectors teapots etc £10.00 - £20.00
289 A painting of Lincoln Cathedral £10.00 - £20.00
290 A oil on canvas of flowers £10.00 - £20.00
291 A pair of bedroom chairs £10.00 - £20.00
292 6 table lamps £10.00 - £20.00
293 A Victorian warming pan £10.00 - £20.00
294 A watercolour £10.00 - £20.00
295 A small babies suitcase £10.00 - £20.00
296 A 6 piece tea set etc £10.00 - £20.00
297 A Singer sewing machine in case £10.00 - £20.00
298 A metal rocking horse £10.00 - £20.00
299 A collection of collectors plates of Indians £10.00 - £20.00
300 A antiqe majolica stand a/f £10.00 - £20.00
301 A rare Torquay man on all fours £10.00 - £20.00
302 A collection of interesting items including pen knives etc £10.00 - £20.00
303 A collection of collectors spoons £10.00 - £20.00
304 3 good old Victorian figurines £10.00 - £20.00
305 3 items of old china £10.00 - £20.00
306 2 ebony vases and 2 bone items £10.00 - £20.00
307 A Victorian warming pan £10.00 - £20.00
308 A Singer sewing machine £10.00 - £20.00
309 A Cooper sewing machine £10.00 - £20.00
310 A top quality suitcase £10.00 - £20.00
311 A quantity of old railway postcards £10.00 - £20.00
312 A 2 drawer filing cabinet £10.00 - £20.00
313 A large spider £10.00 - £20.00
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314 A metal collectors box £10.00 - £20.00
315 A collection of ladies wrist watches £10.00 - £20.00
316 An old carved scarab £10.00 - £20.00
317 2 good collectors compacts £10.00 - £20.00
318 A modern barmoter £10.00 - £20.00
319 A plant stand £10.00 - £20.00
320 An early French marble picture frame £10.00 - £20.00
321 A quantity of wooden and resin figures £10.00 - £20.00
322 A collection of Spode, Italian tea plates etc £10.00 - £20.00
323 An early hammered Victorian copper bowl £10.00 - £20.00
324 A pair of Victorian candlesticks £10.00 - £20.00
325 A handpainted cup and saucer £10.00 - £20.00
326 A set of Royal Doulton soup bowls and plates £10.00 - £20.00
327 A pair of Watcombe candlesticks £10.00 - £20.00
328 A set of 3 graduated Arthur Wood jugs £10.00 - £20.00
329 A quantity of silver and enamelled handbrushes etc £10.00 - £20.00
330 A nest of mahogany leather topped tables £10.00 - £20.00
331 An early brass figure carrying a ball £10.00 - £20.00
332 An Arthur Wood basket £10.00 - £20.00
333 A good Victorian mirror fire screen £10.00 - £20.00
334 A pair of opaline Victorian glass vases £10.00 - £20.00
335 A Victorian Davey lamp £10.00 - £20.00
336 A pair of Dickens souvenir plates £10.00 - £20.00
337 A pine towel rail £10.00 - £20.00
338 A quantity of stamp albums £10.00 - £20.00
339 A Art Deco 3 legged table £10.00 - £20.00
340 A silver plated tea set etc £10.00 - £20.00
341 A pair of miniature bulls heads on plaque £10.00 - £20.00
342 A pheasant ornament £10.00 - £20.00
343 A box of collectors dolls £10.00 - £20.00
344 A Victorian toilet mirror £10.00 - £20.00
345 3 old alarm clocks £10.00 - £20.00
346 A small tripod leather topped table £10.00 - £20.00
347 An early cut glass celery vase £10.00 - £20.00
348 A good Roslyn bone china coffee set £10.00 - £20.00
349 A collection of collectors plates of Indians £10.00 - £20.00

350 An early Doulron vase £10.00 - £20.00
351 An ebonised table £10.00 - £20.00
352 A glass dome anniversary clock £10.00 - £20.00
353 A metal standard lamp with good Victorian shade £10.00 - £20.00
354 2 antique bugles £10.00 - £20.00
355 A porcelain doll £10.00 - £20.00
356 An oil of board of a cheetah £10.00 - £20.00
357 An oil on canvas wooded lake scene £10.00 - £20.00
358 A retro curved trolley plsu two trays £10.00 - £20.00
359 3 cake stands £10.00 - £20.00
360 A lacquered lidded box £10.00 - £20.00
361 2 pairs of wooden candlesticks and a brass lamp £10.00 - £20.00
362 A mahogany side table £10.00 - £20.00
363 Early pieces of blue and white china £10.00 - £20.00
364 2 comports and a set of 4 plates £10.00 - £20.00
365 3 silver topped items £10.00 - £20.00
366 A silver topped box £10.00 - £20.00
367 An Edwardian domed mantel clock £10.00 - £20.00
368 A map of South West Lincoln and Oakham £10.00 - £20.00
369 2 old radios £10.00 - £20.00
370 A quantity of art books etc £10.00 - £20.00
371 A canteen of cutlery £10.00 - £20.00
372 A Samovar £10.00 - £20.00
373 An old puzzle jug £10.00 - £20.00
374 A Cinderella figurine £10.00 - £20.00
375 A barometer £10.00 - £20.00
376 An early Italian platter £10.00 - £20.00
377 A large lidded Chinese vase £10.00 - £20.00
378 A retro reading lamp £10.00 - £20.00
379 A Chinese handpainted jewellery box £10.00 - £20.00
380 A large Chinese style table lamp £10.00 - £20.00
381 7 items of cut glass £10.00 - £20.00
382 An oil on canvas wooded lake scene £10.00 - £20.00
383 5 good Capo di Monte figures £10.00 - £20.00
384 A babies suitcases and one other £10.00 - £20.00
385 A blue temple jar £10.00 - £20.00
386 A blue temple jar £10.00 - £20.00
387 An advertising plaque £10.00 - £20.00
388 A wall barometer £10.00 - £20.00
389 A canteen of cutlery £10.00 - £20.00
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390 3 old pictures £10.00 - £20.00
391 A Victorian walking stick stand and some sticks £10.00 - £20.00
392 A quantity of brassware £10.00 - £20.00
393 4 old bibles etc £10.00 - £20.00
394 An old teddy bear £10.00 - £20.00
395 A Victorian coal scuttle £10.00 - £20.00
396 An oval mirror £10.00 - £20.00
397 3 old wooden animals £10.00 - £20.00
398 A pair of resin Chinese lamps £10.00 - £20.00
399 3 decanters £10.00 - £20.00
400 A silver plated 3 piece tea set £10.00 - £20.00
401 A framed and glazed print The Morning Net by Winston Homer £10.00 - £20.00
402 A Masons jug etc £10.00 - £20.00
403 A good blue and white comport £10.00 - £20.00
404 A quantity of jewellery £10.00 - £20.00
405 A gilded orchid tray £10.00 - £20.00
406 A nice Victorian bedroom chair £10.00 - £20.00
407 A mother of pearl inlaid table £10.00 - £20.00
408 A gateleg table £10.00 - £20.00
409 A Silver cross pram £10.00 - £20.00
410 A TV cabinet £10.00 - £20.00
411 An oak corner cupboard £10.00 - £20.00
412 A wall mirror £10.00 - £20.00
413 A large wooden lid £10.00 - £20.00
414 A corner cabinet £10.00 - £20.00
415 A rosewood pole screen £10.00 - £20.00
416 A pair of heraldic pictures £10.00 - £20.00
417 A Victorian pine chest of drawers £10.00 - £20.00
418 A large portfolio of pictures etc £10.00 - £20.00
419 A 3 seater settee £10.00 - £20.00
420 A large Italian style picture £10.00 - £20.00
421 A sewing stool and drawer £10.00 - £20.00
422 A telephone table £10.00 - £20.00
423 A 3 seater and a single seat suite £10.00 - £20.00
424 A set of 4 bergere chairs £10.00 - £20.00
425 A set of 6 shield back mahogany chairs £10.00 - £20.00
426 A silk wall hanging £10.00 - £20.00
427 A large silk prayer mat £10.00 - £20.00
428 A mahogany Pembroke table £10.00 - £20.00
429 2 Carltonware vases a/f £10.00 - £20.00
430 A good Edwardian Queen Anne Leg wind out table and 2 chairs £10.00 - £20.00
431 2 lacquered Chinese boxes £10.00 - £20.00
432 A small inlaid bedroom chair £10.00 - £20.00

433 A Edwardian china cabinet £10.00 - £20.00
434 A ladies and gents Edwardian armchairs £10.00 - £20.00
435 A barley twist gateleg table £10.00 - £20.00
436 A leather seated office chair £10.00 - £20.00
437 A Georgian planked armchair £10.00 - £20.00
438 A good oak armchair £10.00 - £20.00
439 A leather office chair £10.00 - £20.00
440 A good unusual antique Campaign chair £10.00 - £20.00
441 A Victorian sidetable £10.00 - £20.00
442 A large quantity of good china teasets etc £10.00 - £20.00
443 A large oval dining table £10.00 - £20.00
444 A period table £10.00 - £20.00
445 A pair of bedroom chairs £10.00 - £20.00
446 A dressing table a/f £10.00 - £20.00
447 A unusual chair back £10.00 - £20.00
448 A large quantity of glassware £10.00 - £20.00
449 A Victorian mahogany 2 over 3 chest £10.00 - £20.00
450 A quantity of figurines £10.00 - £20.00
451 A 2 over 3 Chest of Drawers £10.00 - £20.00
452 A 1960a Monks bench £10.00 - £20.00
453 A quantity of cut glass £10.00 - £20.00
454 A quantity of ethnic items £10.00 - £20.00
455 2 Edwardian mirror ornaments £10.00 - £20.00
456 A large mahogany extending table £10.00 - £20.00
457 A 1960s display cabinet £10.00 - £20.00
458 A quantity of miscellaneous £10.00 - £20.00
459 A walnut display cabinet on cabriolet legs £10.00 - £20.00
460 A quantity of interesting items £10.00 - £20.00
461 An oak dresser £10.00 - £20.00
462 An old pine box £10.00 - £20.00
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